

Юбилей Щербаковского театра кукол

Щербаковский театр кукол отмечает свой пятнадцатилетний юбилей. Большую работу провел он за эти годы, каждой своей постановкой воспитывая в юном зрителе честность, трудолюбие, любознательность, любовь к социалистической Родине.

За полтора десятилетия театр дал 4 тысячи спектаклей, обслужил 100 тысяч человек. Когда зритель по каким-либо причинам не мог прийти в театр, театр приходил к зрителю.

Пные сказки и пьесы шли по 300 — 400 раз и всегда при переполненном зале. Театр участвовал в областных и всесоюзных смотрах, неоднократно получая высокие оценки.

Художественный руководитель Зинаида Николаевна Дешидова воспитала дружный актерский коллектив, преданный своему делу. С основания театра работает артистка и режиссер тов. Силантьева. Маленькие зрители любят актеров Прокофьеву, Приказчинову, Тиханову, Ялкову и других. Успеху спектаклей во многом способствует творческая деятельность композитора Ласточкина и художника Давыдова.

Свое пятнадцатилетие театр встречает в хорошем помещении, которое ему недавно предоставил горсовет. Теперь есть возможность работать еще более серьезно и плодотворно.

В. ВЛАДИМИРСКИЙ.

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ
г. Ярославль

31 ЯНВ 1949

31 ЯНВ 1944